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Evrei 4: 12-13  "Căci Cuvântul lui Dumnezeu este viu şi lucrător, mai tăietor decât orice sabie cu 

două tăişuri; pătrunde până acolo că desparte sufletul şi duhul, încheieturile şi măduva, 
judecă simţirile şi gândurile inimii. Nici o făptură nu este ascunsă de El, ci totul este 

gol şi descoperit înaintea ochilor Aceluia, cu care avem de a face". 
 
 "Frate Branham, te rog explică cum o persoană ştie dacă el gândeşte gândurile lui, sau dacă diavolul pune gânduri 
în mintea lui pentru ca să-l facă să gândească greşit, mai ales, dacă tu ştii că tu nu vrei să le gândeşti" 
 Atunci, dacă este contrar cu Cuvântul, este gândirea diavolului. Dacă este cu Cuvântul, este gândirea lui 
Dumnezeu. Dacă sânt gânduri greşite, este de la diavolul. Dacă sânt gânduri din Cuvânt şi de la Dumnezeu, este gândirea 
lui Dumnezeu. 
 Profetul lui Dumnezeu pentru zilele noastre, a fost întrebat în continuare: "Dacă în cazul în care s-ar putea ca 
diavolul să-ţi pună gânduri în mintea ta despre un anumit lucru, cum poate fi biruit, sau să scapi de el?" 
 Doar ia-o invers, vice-versa. Dacă diavolul te face pe tine să crezi că tu eşti.... Dacă tu eşti un Creştin, şi el 
încearcă să te facă să te gândeşti că tu nu eşti, doar ia-o invers, spune, "Eu sânt un Creştin". Atâta timp cât experienţa ta se 
potriveşte în Cuvîntul lui Dumnezeu, spune, "Eu sânt un Creştin". Orice altceva, în acelaş fel. 
ÎNTREBĂRI ŞI RĂSPUNSURI -- JEFF.IN  COD  SUNDAY_  64-0830E   1159 - ÎNTR. - 388   
 

 Christos este Regele regilor şi Domnul domnilor, Messia cel uns. Credinciosul se ţine de acest Cuvânt. Dumnezeu 
şi Cuvântul Său, este UNA. Eu şi Cuvântul Meu sânt Una. Voi şi Cuvântul vostru sânteţi una. Atunci nu vă rezemaţi, (să) 
folosiţi gândurile voastre; folosiţi gândul Lui, atunci voi sânteţi o parte din Dumnezeu, pentru că Cuvântul Său şi voi, 
deveniţi acelaş lucru. Vedeţi? Atunci voi sânteţi în Împărăţie. 
DESTRĂMAREA LUMII -- JEFF.IN  V-10 N-6  SUNDAY_  62-1216  118    
 

 Atunci noi sântem Cuvântul lui Dumnezeu manifestat. Aceea este cum Dumnezeu vrea biserica Lui: este de a se 
manifesta pe El Însuş. Cum se poate manifesta pe El Însuş, decât dacă sămânţa Lui Însuş, este în acea persoană? Cum îţi 
poţi tu folosi gândurile tale proprii, şi Dumnezeu Însuş să se manifeste prin tine? 
CUVÂNTUL VORBIT ESTE SĂMÂNŢA ORIGINALĂ -- JEFF.IN  V-3 N-1  SUNDAY_  62-0318M  28-3   
 

 Dar aceasta este exact ceea ce Dumnezeu cere: uită totul şi urmează-L. Aceasta este cerinţa lui Dumnezeu. Noi 
trebuie să o facem deasemenea. Câteodată noi trebuie să uităm (să abandonăm) propriile noastre gânduri. Dacă gândurile 
noastre despre ceva sânt contrare Cuvântului lui Dumnezeu, noi trebuie să uităm propriile noastre gânduri şi să-L urmăm 
pe El. Şi singura cale ca noi să-L urmăm pe El, este ca noi să urmăm Cuvântul Lui, să ne supunem la Cuvânt. Şi cerinţa 
lui Dumnezeu, şi cee ce Dumnezeu vrea este ca noi să lăsăm totul şi să-L urmăm pe El. 
 Acum, dacă acelaş Dumnezeu care a scris Biblia este în tine, tu nu eşti stăpânul tău. Tu eşti mort faţă de gâdirea 
ta proprie. Şi gândirea care a fost în Christos va fi în tine, atunci tu laşi totul pentru a-L urma pe El. Nu prorpiile tale 
gânduri; ci asemenea cu ceea ce a zis El, "Nu voia Mea, ci a Ta, Doamne". Atunci tu începi să te aliniezi cu Cuvântul. 
UITĂ  (LASA ÎN URMĂ) TOTUL --  TEMPE.AZ  TUESDAY_  62-0123   E-37  
 

 Tu trebuie să mori. Tu trebuie să mori înainte ca tu să poţi fi renăscut. Fiecare sămânţă trebuie să moară înainte ca 
ea să fie regenerată din nou. Până când  nu moare, rămâne singură (Ioan 12: 24). Un om trebuie să moară faţă de propria 
lui gândire. El trebuie să moară faţă de orice gândire în afară de Cuvântul lui Dumnezeu, şi să vină în lina Lui. Acesta este 
terenul lui Dumnezeu. Noi nu ne îtâlnim cu El pe (baza) gândirea noastră. Noi ne întâlnim cu El pe ceea ce a spus El să 
facem. Aceea este calea pregătită de Dumnezeu pentru noi. Oamenii o evită; ei nu o vor. Dar cu adevărat este doar 
aceeaşi. Ea produce moarte, şi tu trebuie să mori, să mori faţă de gândirea ta. 
 "Ei bine, eu cunosc ce spune Biblia, dar eu nu o pot înţelege" -Atunci stai acolo până când Dumnezeu ţi-o 
descoperă. Aceea este corect. Aceea trebuie... Aceea este noua naştere. 
CALEA  PREGATITA  DE  DUMNEZEU --  BAKF.CA  V-22 N-6  THURSDAY_  64-0206E  32    
 

 Şi ei trebuiau să aibe o răstignire înainte ca voi să aveţi o înviere. Şi înainte ca biserica să aibe vreodată 
posibilitatea să vadă o putere de înviere, înainte ca eu însumi chiar să văd o nouă slujbă având loc, înainte ca voi să puteţi 
vreodată intra în tr-o nouă părtăţie cu Dumnezeu, acolo trebuie să fie o răstignire proprie, pentru ca acolo să poată veni o 
înviere. Noi trebuie să murim cu totul faţă de gândurile noastre proprii, să murim faţă de căile noastre, să murim faţă de 
totul ce este în jurul nostru, să trecem prin judecăţi şi necazuri, (strâmtotrări), pentru ca noi să putem vedea o nouă 
înviere, o nouă Viaţă. Înainte ca un păcătos să poată deveni un Creştin, acolo trebuie să vină o moarte, apoi o înviere. 
EU STIU --  JEFF.IN - EASTER. MESSAGE. BOOK  SUNDAY_  60-0417S  61    
 

 Acum, dacă noi am putea să ne aruncăm pe noi înşine total în mîinile lui Dumnezeu şi a voiei Lui, şi să fim 
pierduţi faţă de gândurile noastre prorpii, şi doar să lăsăm gândirea lui Christos să fie în noi (2 Filipeni 2: 5), (atunci), 
aceleaşi lucrări a Duhului ar funcţiona în prin noi la fel ca şi un lucru natural, doar acelaş lucru. Pentru că noi am fost mai 
întâi creaţi pentru scopul de a controla, de a conduce, şi de a lăuda pe Dumnezeu, şi de a trăi pentru Dumnezeu. 



 Acum, Isus aspus, "Dacă voi locuiţi în Mine, şi Cuvintele Mele locuiesc în voi, voi puteţi cere ce veţi dori, şi 
aceea vi se va face vouă. Dacă voi locuiţi în Mine şi Cuvintele Mele locuiesc în voi..." (Ioan15: 1-7). 
 Acum, Tatăl şi Cuvântul Său, este iseparabil, pentru că Cuvântul este Fiul Său. "La început era Cuvântul, şi 
Cuvântul era cu Dumnezeu, şi Cuvântul era Dumnezeu. Şi Cuvântul S-a făcut trup şi a locuit printre noi..."  
(Ioan 1: 1+14). Dumnezeu şi Cuvântul Său, este iseparabil. Tu nu poţi avea pe Dumnezeu fără să ai Cuvântul Lui, şi când 
tu ai Cuvântul Lui, atunci tu Îl ai pe Dumnezeu. 
FUNDATIA  DE  BAZA  PENTRU  CREDINTA --  CHICAGO.IL  THURSDAY_  55-0113   E-14   
 

 Acum, primum lucru pe care tu trebuie să-l faci, este să te predai cu totul lui Christos, şi să-ţi predai mintea 
-gândirea-ta Cuvântului Său. "Doamne, eu nu voi accţiona după simţurile mele, după gândurile mele proprii. Eu voi 
accţiona după Cuvântul Tău. Eu nu voi mai avea vre-un control asupra gândurilor mele privitor la aceasta." 
CUI  I  S-A  DESCOPERIT BRATUL DOMNULUI? --  CLEVELAND.OH  THURSDAY_  50-0824  E-42    
 

 În regulă. Deci credincioşii Cuvântului şi Duhul, trebuie să fie UNA. Aţi înţeles voi? Credincioşii, Cuvântul, şi 
Duhul sânt fără îndoială UNA. Tu nu mai ai gândirea ta; tu nu mai foloseşti mintea ta. Nu este aceasta minunat? Gândirea 
care este în Christos este în tine (Filipeni 2: 5). Vedeţi? Gândirea lui Christos care este în tine, va lua Cuvântul exact în 
felul în care El l-a luat, pentru că El este Cuvântul. Şi gândirea lui Christos în voi, (înseamnă că) voi sânteţi Cuvântul. Voi 
sânteţi Cuvântul viului Dumnezeu, reprezentanţii Lui pe acest pământ (Corect), continuând lucrarea. Biserica ar trebui să 
fie în felul acesta. 
 Şi când este în felul acesta, Biblia se manifestă din nou la fel ca în zilele apostolilor, doar exact ca şi apostolii. 
Biblia trîieşte din nou în voi. 
CUVÂNTUL VORBIT ESTE SĂMÂNŢA ORIGINALĂ -- JEFF.IN  V-3 N-1  SUNDAY_  62-0318M  42-3    
 

 Acum, voi ştiţi, eu sânt atât de bucuros să ştiu că acolo este o cale pregătită mai dinainte. Vedeţi, acolo sânt doar 
două feluri de a face ceva,: acolo este calea corectă, şi calea greşită. Şi aceea este calea ta şi calea lui Dumnezeu. Tu nu 
poţi avea calea ta şi să fii în felul lui Dumnezeu, şi tu nu poţi fi în felul lui Dumnezeu şi să ai propria ta cale. Vedeţi? Deci 
sau este una, sau este cealaltă. Este ori calea ta, ori calea lui Dumnezeu. Sânt ori gândurile tale, ori Cuvântul lui 
Dumnezeu. Vedeţi? Tu trebuie să accepţi una. Tu nu poţi lua gândirea ta proprie. Pentru că omul a fost născut un greşitor 
(păcătos), şi el întotdeauna a fost un greşitor. Deci, de ce să încerci să te reazimi de (să te încrezi în) propria ta înţelegere 
(gândire)? De ce să nu iei felul lui Dumnezeu de a face aceasta, pentru că El întotdeuna te călăuzeşte drept (corect). 
DUMNEZEU ARE O CALE  PREGATITA  -- VICTORIA.BC  SATURDAY_  62-0728  E-11   
 

 Pentru că amintiţi-vă. Voi nu puteţi avea gândul lui Christos şi gândul lumii, în acelaş timp. Tu nu poţi fi şi în 
felul tău şi în felul lui Dumnezeu în acelaş timp. Tu trebuie să ieşi afară din felul tău, şi să laşi pe Dumnezeu să aibe felul 
Său. Acela este singurul fel în care tu vei face ceva vreodată. Tu trebuie să ieşi afară din gândurile tale proprii, gândirea ta 
proprie (Proverbe 3: 5-6). Nu încerca să o gândeşti (omeneşte), doar crede (2 Corinteni 10: 3-6).  
 Ce era dacă Maria încerca să se gândească (să interpreteze) despre naşterea nouă, sau, nu naşterea nouă, ci 
naşterea din fecioară. Scuzaţi-mă. Ce era dacă ea încerca să spună, "Acum, doar aşteaptă un minut. Acum doar fi atent. Eu 
nu am cunoscut nici un bărbat. Acolo nu a mai fost niciodată aşa ceva. Cum aş putea să am eu un copil? Oh, nu poţi spune 
aşa ceva". Ea nu a aşteptat după nimic. Ea doar a luat pe Dumnezeu pe Cuvânt şi ea a început să-I mulţumească lui 
Dumnezeu pentru copil. Înainte ca ea să simtă ceva viaţă, înainte ca ea să simtă orice, înainte ei doar i-a fost dat un semn, 
ea doar a luat Cuvântul Îngerului şi a mers bucurându-se şi lăudând pa Dumnezeu, spunând fiecăruia că ea urma să aibe 
un copil, fără să cunoască vre-un bărbat. Dumnezeu ne-a dat nouă câteva Marii, în jur aicea, care pot să ia Cuvântul lui 
Dumnezeu şi să înceapă să se bucure înainte ca ceva să se întâmple. Aceea este ce aveţi voi nevoie. Aceea este toutl. 
Pentru că ea a fost umbrită de Duhul Sfânt (Luca 1: 26-56). Şi când Duhul Sfânt cu adevărat umbreşte o persoană, ei iau 
pe Dumnezeu pe Cuvântul Lui. Aceea o stabileşte, ceea ce Duhul Sfânt spune. 
MARTORII --  PHOENIX.AZ  WEDNESDAY_  54-0303  E-28   
 

 Acum, când acea Lumină a lovit-o pe micuţa Rebeca, ea a ştiut ceva în înăuntrul ei, că o va duce pe ea la Isaac. 
Ea şi-a acoperit faţa. Ea nu a mai dorit să aibă de a face cu gândirea ei proprie. Isaac era de-acum gândirea ei (Geneza 24). 
Şi biserica însăşi, când este lovită de acea putere a lui Dumnezeu, botezul cu Duhul Sfânt, afară din bisericile 
denominaţionale, afară din biserica Catolică, orice ar fi aceasta, când botezul cu Duhul Sfânt este făcut real către oameni, 
acei care sânt predestinaţi (ca şi voi oamenilor de aici), la Viaţa Eternă, văd Aceasta şi păşesc în Aceasta. Ce este aceasta? 
Un super Semn. 
SUPER. SEMNUL --  GRASS.VALLEY.CA  JJ 141  SUNDAY_  62-0708  140   
2 

 Atunci, voi nu vă mai  folosiţi gândurile voastre proprii, voi volosiţi gândurile Lui. "Lăsaţi ca gândirea care a 
fost în Christos să fie în voi".(Filipeni 2: 5). Vedeţi? Gândiţi felul Său de gândire, spuneţi ce a spus El. "Mărturie" 
înseamnă "să spui acelaş lucru" Să dai mărturie este să mărturiseşti acelaş lucru, să spui acelaş lucru. Atunci nu mărturisi 
concepţiile tale mintale. Fii născut din nou şi mărturiseşte Cuvântul Lui, mărturiseşte ceea ce a spus El. Aceea este 
mărturia. Spune, "Prin rănile Lui, eu am fost vindecat" (Isaia 53: 3). Prin rănile Lui eu am un drept - prin rănile Lui, chiar 
acum, eu am dreptul la Mântuire. Eu am un drept la Duhul Sfânt. El mi-a promis aceasta mie. Spune, "Este  (în) pentru 
voi şi copii voştri, şi pentru toţi cei de departe, oricât de mulţi  îi va chema Domnul Dumnezeul nostru" (Fapte 2: 38-39). 
CHRISTOS --  PHOENIX.AZ  MONDAY_  55-0221  E-49   
  


